



В Москве за применение насилия к представителям власти осужден мужчина



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 30-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Как установлено следствием и судом, 28 июня 2017 года мужчина 1986 года рождения находился на территории Курского вокзала г. Москвы в состоянии алкогольного опьянения, совершая, таким образом, административное правонарушение. С целью пресечения указанного выше противоправного деяния, сотрудники полиции предложили мужчине проследовать в дежурную часть ЛУ МВД России на ст. Москва – Курская для составления соответствующего протокола. Желая избежать ответственности, вопреки законным



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

требованиям представителей власти, мужчина попытался скрыться, но был задержан. Во исполнение задуманного, мужчина сорвал фальш погон с форменного обмундирования одного из сотрудников полиции и нанес повреждения в виде укуса запястья правой руки другому сотруднику, причинив тем самым последнему физическую боль.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 6 месяцев условно.

11 Октября 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1170717>